
 

     Egyéni, kollektív és környezeti reziliencia        
 
 

Beszélgetés a DE ÁJK Környezetjogi és Munkajogi Tanszékének, valamint a Debreceni Akadémiai Bizottság 
Jogi és Közgazdaságtudományi Bizottságának szervezésében 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Napjainkban kifejezetten sok traumatikus hatás ér bennünket egyéni és kollektív szinten egyaránt. Ez 
utóbbiak között a pandémia és a háború mellett már régóta ott vannak azok, amelyek a természeti környezet 
felől érkeznek (lásd például az éghajlatváltozást, vagy a biológiai sokféleség látványos csökkenését). Az, hogy 
képesek vagyunk-e válaszolni, és ami még fontosabb, milyen minőségben vagyunk képesek válaszolni ezekre 
a kihívásokra, korántsem mindegy: az egyéni és kollektív sorsunk a tét. Vagy szakadékba zuhanunk, vagy 
vállalva önmagunk mélyebb megismerésének kihívását, sikerül áthidalni a meghasonlásunkat okozó belső, és 
annak a külső környezetben is tükröződő szakadékait. E beszélgetés során ebből kiindulva szeretnénk 
körbejárni a témát, hogy figyelemmel a reziliencia sokrétű értelmezési lehetőségeire, mik lehetnek azok a 
praktikus egyéni és társadalmi megoldások, amelyek képesek fejleszteni egyéni és kollektív képességeinket 
annak érdekében, hogy ne belső elszigeteltség alapján, hanem egy mély összetartozás érzésében 
reagálhassunk a környezet felől érkező különböző kihívásokra. A beszélgetés különlegességét az adja, hogy a 
témát különböző szakterületeken (környezetjog, közgazdaságtan, pszichológia, ökológia) tudományos és 
gyakorlati háttérrel rendelkező beszélgetőpartnerek közreműködésével bontjuk ki. 
 
 

Beszélgetőpartnerek: 

o Csete Nikoletta – Life és egészség coach, szakmai kompetenciafejlesztő szupervizor, kommunikációs tanácsadó, 
önismereti tréner 

o Dr. Dombi Mihály, egyetemi docens, Debreceni Egyetem, Gazdaságtudományi Kar, Közgazdaságtan és 
Világgazdaságtan Intézet, Környezetgazdaságtan nem önálló Tanszék  

o Gyarmathy István – természetvédő, ökológus 
o Prof. Dr. Fodor László – környezetjogász, egyetemi tanár, DE ÁJK Környezetjogi és Munkajogi Tanszék 

o Hornyák Mariann – a Népegészségügyi Karon óraadó, biztonságpolitikai szakértő, nemzetközi közgazdász, a Kék Erdő 
Alapítvány alapítója és szakmai vezetője, aki jelenleg az ENSZ ukrajnai válságprogramjában dolgozik 

Moderátor: Dr. Bányai Orsolya – környezetjogász, egyetemi adjunktus, DE ÁJK Környezetjogi és Munkajogi Tanszék 

 

Időpont: 2022. május 10. (Kedd) 18.00-20.00 
 

Helyszín: Debreceni Egyetem Főépület, Karácsony Sándor terem (II. emelet) 
 

A részvétel ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk! 


